



**移动和家庭 通话 流量 宽带 电视全家享!**  
 80元/月 = 10元家庭网 + 60元10M宽带 + 50元1G流量 + 30元和TV



## 任城区城管局清理铁路沿线杂草和垃圾

# 150米“重灾区”清出45吨垃圾

本报济宁6月11日讯(记者 公素云 通讯员 邵慧芬) 11日,任城区城市管理局治理城区三条铁路沿线卫生,主要清除堆积的杂草和垃圾。在一些垃圾丢弃严重的路段,百余米范围内就清理出十几车垃圾,其中建筑垃圾居多。

11日上午,在运河路高架桥西侧铁路北,60名环卫工人聚集在此处清理沿线杂草与垃圾。由于该路段地处偏僻,铁路隔离网外侧四五米的范围内已长满荒草。大量的垃圾掺杂在荒草里,除了砖块、瓷砖等建筑垃圾外,还有塑料袋、布料、蔬菜叶等生活垃圾。经过大型机械和人工清理,一上午,所有的杂草、垃圾全部被清除完毕,共清理出15车。按照每辆车平均装载3吨垃圾外,清理出的垃圾足足有45吨重。

沿铁路南侧继续向西,随意扔垃圾的情况随处可见。在距离高架桥西侧约600米处的铁路南侧,就随意堆积了十多个巨大石块。每个石块长约半米,宽、高约30厘米,需要用机械才能清理。此外还有不少打包好的塑料袋被扔进铁路护网以内,影响铁路沿线环境,增加了清理难度。

“铁路沿线杂草生长速度快,再加上随意丢弃的大量垃圾,每年夏天、秋末都要



环卫工人清扫铁道旁的杂草。本报记者 张晓科 摄

清理一次。”运河环卫公司西南片区环卫队长李雷说,一些卫生死角和城乡结合部位成为垃圾随意丢弃的重灾区,其中建筑垃圾往往占据总垃圾量的80%。为确保环卫工人安全,铁路沿线的清

理范围为铁路护网以外约150米的范围以及隔离墙,清除沿线的杂物、杂草、乱堆放等垃圾。

为迎接全国卫生城市验收,任城区开展“城区环境卫生治理百日行动”,由任城区

城市管理局牵头对铁路沿线卫生进行治理。此次铁路沿线卫生治理共涉及三条铁路。分别为济荷铁路济宁段、电厂铁路专用线济宁段、岱庄煤矿专用线济宁段,治理时间将一直持续到7月15日。

## 嘉祥县企业注册时间缩短至三天

本报济宁6月11日讯(记者 庄子帆 通讯员 薛海波 杜杰) 从6月份开始,嘉祥县实行“三证合一”的企业登记制度。“三证合一”后,市民注册公司时不仅少跑腿,也避免了重复提供材料的繁琐,而且在三天之内就能够办完。

嘉祥县政务服务中心副主任高先皓介绍,为最大限度简化企业注册登记流程,在政务服务中心专门设立了“三证合一”窗口。申请人在工商部门取得“企业核名通知书”后,就可向该窗口提交办理申请,然后根据要求提交14份材料,三天后营业执照、组织机构代码、税务登记证以及公司章程就可领到手。这一个过程,只需要申请人去两趟,在一个窗口办理即可。

“以往,申请人在注册公司时,需要去5个部门提交45份材料,也需要13个左右的工作日才能够完成,我们对申请人所需要填的表格进行整合,对重复提供的材料进行简化,审批流程进行内部流转,节省了中间环节,也节约了申请人的时间。”高先皓说。

## 住房公积金缴存基数7月1日起调整

# 每月缴存不得低于130元

本报济宁6月11日讯(记者 于伟 通讯员 桂洋) 7月1日起,济宁将上调2015年度在职职工住房公积金缴存基数。调整后,在职职工最低缴存基数分别为1450元和1300元,较去年上调100元。按5%至12%缴存比例计算公积金月缴存额,在职职工每月公积金缴存额一共不得低于130元。

本次基数调整后,住房公积金月缴存基数最高不应超过济宁市统计部门公布的2014年度职工月平均工资的3倍,超过的按3倍执行,2014年度济宁市职工月平均

工资为4319元。月缴存基数最低不得低于2015年度职工月最低工资标准,2015年度职工月最低工资标准:任城区、兖州区、邹城市、曲阜市、微山县为1450元;济宁高新区、太白湖新区、济宁经济技术开发区参照任城区标准执行,即为1450元;泗水县、鱼台县、金乡县、嘉祥县、汶上县、梁山县为1300元。

“职工和单位按相同缴存比例来缴存公积金,按照不得低于5%的缴存比例来计算,职工的每月住房公积金缴纳额一共不得少于130元

(1350元×5%×2)”济宁市住房公积金管理中心的工作人员说。

据悉,济宁市所有实施住房公积金制度的行政机关、事业单位、国有企业、私营企业、股份有限公司、有限责任公司、外商和港澳台投资企业、其他城镇经济组织、民办非企业单位、社会团体及其在职职工(含单位聘用一年以上的各类人员),都应以2014年度职工本人月平均工资为基数,2015年住房公积金年度为2015年7月1日—2016年6月30日。

## 郭楼运河大桥恢复小车通行

### 因受损严重该桥还将加固, 大车仍禁行

本报济宁6月11日讯(记者 庄子帆) 11日,记者从济宁市公路管理局了解到,经过一段时间的应急抢修,省道337济梁线上的郭楼运河大桥恢复小型车辆通行。由于受损严重,桥梁还将继续加固,因此限宽2.1米以及总重超过15吨的车辆通行。

郭楼运河大桥因交通事事故吊杆受损严重,

梁桥成为危桥,并实施了双向封闭的措施。经过紧张的施工,大桥四根受撞击的吊杆更换完成,现在允许小车通行。不过,该桥梁的进一步加固维修还没有完成。

郭楼运河大桥处在济宁至梁山的唯一通道上,地理位置非常重要,双向封闭之后老百姓来往两地需绕路非常不方便,因此研究对桥梁先

进行抢修,开通小车通道。因桥梁受损严重,主桥拱肋仍需加固,因此大车仍需绕行。

车宽2.1米以上,总重15吨以上的车辆不允许通过该桥。济宁去梁山方向的车辆经105国道可绕行汶上经蒙馆线去往梁山;梁山去济宁方向的车辆可绕行蒙馆线经汶上105国道去往济宁。